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Acta de la sesión extraordinaria del Consejo de Departamento (Departamento de 
Matemáticas) de fecha 8 de junio de 2022. 

 
 

En la sala de grados del Edificio CITE III, a las 10:30 horas del día 8 de junio de 
2022 da comienzo la sesión extraordinaria del Consejo de Departamento, presidida por el 
Director, D. José Carmona Tapia y actuando como Secretaria Dña. María Inmaculada 
López García. 

 
Asisten además los siguientes miembros del Consejo: 
José Fulgencio Gálvez Rodríguez, Francisco Herrera Cuadra, Pedro Jesús 

Martínez Aparicio, María Encarnación Morales Giraldo, María Luz Puertas González, 
José Antonio Rodríguez Lallena, Rafael Rumí Rodríguez, Antonio Salmerón Cerdán y 
María Gracia Sánchez-Lirola Ortega.  

 
Excusan su asistencia: María de Gádor Cabrera Padilla, Manuel Gámez Cámara, 

Antonio Jiménez Vargas, Ignacio Jesús Martínez López, Juan José Moreno Balcázar y 
Manuel Úbeda Flores.  

 
 
La sesión se desarrolla de acuerdo con el siguiente: 
 

Orden del día 
 

1. Informe del Director. 
 

El Director informa sobre los siguientes puntos: 
 El Director mantuvo una reunión con la Gerente, el Decano de la Facultad de 

Ciencias Experimentales y el Director del Departamento de Informática, con 
motivo de la renovación de los nombres de los edificios del campus. Se pretende 
dar visibilidad a los nombres de las facultades, por lo que la última propuesta que 
se barajaba para el nombre del CITE III es Ciencias Experimentales, Matemáticas 
e Informática. 

 El Director recuerda que es necesario rellenar y cerrar las guías docentes antes del 
10 de junio, para su revisión por parte del coordinador de la titulación antes del 
17 de junio. La Comisión de Docencia e Investigación ha procedido a la revisión 
de las guías que han sido cerradas antes del 8 de junio, se ha acordado ir revisando 
de manera online el resto de guías conforme se vayan cerrando para su aprobación 
en Consejo de Departamento el día 20 de junio. 

 Se debe tener especial cuidado con los plazos de cierre de las actas de los 
exámenes de la convocatoria ordinaria. Es importante cumplirlos puesto que los 
exámenes de la convocatoria extraordinaria comienzan en breve espacio de 
tiempo. 

 En el siguiente Consejo de Departamento se someterá a aprobación la renovación 
de los profesores Colaboradores Honoríficos del Departamento. 

 Se ha recibido en el Departamento la solicitud para la renovación de la licencia de 
Overleaf. Tras un breve debate al respecto se decide seguir renovando estas 

Puede verificar la autenticidad, validez e integridad de este documento en la dirección:
https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/b3frHO9rn5m3pN0diOcxKw==

Firmado Por José Carmona Tapia Fecha 27/06/2022

María Inmaculada López García

ID. FIRMA afirma.ual.es b3frHO9rn5m3pN0diOcxKw== PÁGINA 1/4

b3frHO9rn5m3pN0diOcxKw==

https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/b3frHO9rn5m3pN0diOcxKw==


 

 

Universidad de Almería 
Carretera Sacramento s/n 
04120, La Cañada de San Urbano, Almería 

 

Departamento de Matemáticas 

Departamento de Matemáticas 
Edificio CITE III, debajo, planta y despacho 
Planta baja, Despacho 0.11 

2 / 3 

licencias. 
 Se ha subido a la web del Departamento un vídeo en memoria de nuestro 

compañero fallecido, D. José Juan Rodríguez Cano, proporcionado por su hija. El 
administrativo del Departamento enviará un correo con el correspondiente enlace 
al vídeo. 

 
2. Aprobación, si procede, de licencia de PDI por tiempo superior a 15 días e 

inferior a 3 meses presentada por D. Luis Oyonarte Alcalá. 
 

D. Luis Oyonarte Alcalá solicita autorización por parte del Consejo de Departamento 
para realizar una estancia con periodo comprendido entre 15 días y tres meses, del 22 
de junio al 18 de julio de 2022, a fin de: 

• Realizar tareas de investigación en el Departamento de Matemáticas de la 
Universidad Mohammed V de Rabat desde el 23 de junio hasta el 15 de julio. 
• Impartir los cursos de software del programa de formación del proyecto 
ERASMUS+ CBHE MathICs, del que la UAL es institución coordinadora, que se 
celebrarán del 27 de junio al 1 de julio en la Universidad Mohammed V de Rabat. 

 
Durante el período de licencia su actividad docente será desempeñada por el profesor 
D. Juan Antonio López Ramos.  
 
En el Anexo I se presenta la correspondiente carta de invitación. 
 
Se aprueba por asentimiento la licencia. 
 

 
Sin otros asuntos que tratar, el Director da por concluida la sesión extraordinaria del 

Consejo de Departamento a las 10:50. 
 
 
 
Fdo.: Mª Inmaculada López García    VºBº del Director del Departamento  
Secretaria del Departamento de Matemáticas   José Carmona Tapia 
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ANEXO I 
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Rabat,	31/05/2022	
À	Professeur	Luis	Oyonarte	Alcalá	
Numéro	de	Passeport:	AAI928573	
Departamento	de	MatemáJcas	
Universidad	de	Almería	

														Almería,	ESPAÑA	

Cher	Professeur	Luis	Oyonarte	Alcalá,	

Par	 la	présente,	nous	avons	 l’honneur	de	vous	 inviter	à	 l’Université	Mohammed	V	de	
Rabat,	Faculté	des	Sciences,	Département	de	MathémaJques,	à	parJr	du	23/06/2022	
au	 15/07/2022,	 afin	 de	 travailler	 sur	 les	 projects	 de	 recherche	 conjoints	 avec	 nos	
chercheurs	et	doctorants.	

Vous	 êtes	 le	 coordinateur	 du	 projet	 European	 CBHE	 Erasmus+	 “Strengthening	
MathemaJcs	EducaJon	by	the	use	of	 ICTs	 in	Morocco”	(MathICs),	avec	un	budget	de	
942.855,00	€	pour	contribuer	au	renforcement	de	l’enseignement	des	mathémaJques	
au	 Maroc	 en	 uJlisaJon	 des	 dernières	 technologies	 de	 l’informaJon	 et	 de	 la	
communicaJon	 (TIC).	 Ainsi,	 votre	 visite	 sera	 aussi	 une	 occasion	 de	 travailler	 sur	 le	
développement	du	projet.	

Je	 vous	 prie	 d’agréer,	 Professeur	 Luis	 Oyonarte	 Alcalá,	 mes	 salutaJons	 les	 plus	
disJnguées.	

Professor Driss Bennis 

Department of Mathematics 
Faculty of Sciences 
University Mohammed V in Rabat, Morocco 

                              !

Centre	de	recherche	:	Mathématiques	et	Applications	de	
Rabat	(CeReMAR)	
Laboratoire	:	Mathématiques	Statistique	et	
Applications	(LMSA) 
Equipe	:	Groupe	d’Algèbre	et	d’Analyse	
Fonctionnelle	(GrAAF)
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